





LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
adevarul - LA DISPOZITIA DV

D-na MARIA FAUR din localitatea Mînişul de Sus nr. 155 a depus în data de 10 aprilie 1990, sub nr. de înregistrare 31.980, dosarul pentru pensie de urmaş după soţul Faur Loghin (decedat).

tru deschiderea magazinului? D-na MARIA POPA, bloc P4, întreabă factorii locali de ce s-a schimbat melodia din turul Primăriei „Măi Ardealii” cu „Hai să nîndem hora mare”.

Redactor de serviciu, MIRCEA ŢIŞCA

Cum ne văd străinii.. la noi acasă

Discuţie-julgăr cu domnul ANGIO PREITE, vicepreşedintele Camerei de comerţ din Venosa, Italia, care a sosit în România...

drum cu maşina de circa 2.000 km, am fost ţinut la vamă sare ore, în condiţiile în care vamesul se plimba făcînd cercuri tot mai largi în jurul maşinii...

va care mă întreabă dacă n-am valută. Şi trebuie să nu mă arăt epuizat, că mă scuipă pe bombonieră...

CRISTINA ALECU

Cărţi pe care le aşteptam

Puţine titluri de carte vă putem semnala. Motive sînt destule: biria, tipografia, transportul...

fi în mecanică" de Grigore Ţăleru (Editura Academiei Române, 325 p., 54 lei) — are un caracter monografic şi este consacrată unor capitole speciale privind aplicaţiile teoriei distribuţiei la studiul unor probleme din mecanica mediului deformabil.

Revista realizată de VASILE FILIP în sprijinul Centrului de Cercetări Arad

Poliţia ne informează..

Acţiuni antipecuţă. Au fost depistaţi Nicolae Sfeangă — Zimandu Nou, Ana Dehelean — Arad, Elena Şirban — Arad, Iosif Solea — Hâlmăşel, Florica Onet — Arad, Ioan Cona — Beclean, judeţul Bistriţa Năşăud...

ne. Autor: Şimon Danel, 57 ani. Se află la arest.
Ample controale pe bîle de circulaţie în toate localităţile judeţului. Au fost controlate peste 1000 autovehicule.

Mureş, Mureş...

(Urmare din pag. 1)
prundis, balast care ar rezulta. Am investit, în schimb, după o idee idiotă, miliarde de lei în diguri din beton bine armat şi mai mult decît insecticide. Nu, nu vreau să cred că vom înălţa — că vom mai investi miliarde pentru a suprînălţa eventual (!?) — digurile spre a face loc şi grănoaşilor care...

dică ce fac unii oameni fără nici un dram de discernămint în cap şi în suflet), dacă e bine să se continue aşa, atunci îl rog pe domnul primar al municipiului să nu-mi mai răspundă la invitaţie. Că şi aşa e singur şi va rămîne singur, pînă nu va împune să se aplice, fără menajamente, deciziile deosebite de bune adoptate de municipalitate şi în acest domeniu.

„Important este ca programul, în substanţă, să fie realist şi consistent”

(Urmare din pag. 1)
Cum apreciaţi dv. ca formă de opoziţie, presiunea exercitată în calitate de prim-ministru dar şi în calitate de lider al FSN?

Nu. Aşa ceva nu este posibil şi dacă prin absurd un asemenea pericol s-ar crea pentru această sistem Guvern să veghem ca acest lucru să nu se producă.

la Bucureşti intervievat pe a mai putut continua, aşa că mi permit să redau câteva aspecturi din declaraţia făcută în încheierea Convenţiei CSE de la Arad.

măneşti care nu se referă doar la reformă, ci este amplu de pe poziţii politice şi ideologice viabile, avînd rădăcini în tradiţiile româneşti...

cuză le-au din această presă. Este o contradicţie. Presa este şi serveste pe cei ce o sprijină, în mare parte. De aceea acuzaţiile să fie formulate cu ferocitate. Se face de o parte a populaţiei, şi chiar de reprezentanţii ai Frontului, o disjunctie între Front şi Guvern.

